





A lista az egyes jelöltek szakmai és szervezési képességeiről az igazgatóbizottság által alkotott véleményt és a lefolytatott beszélgetés jegyzőkönyvét tartalmazza.

A képviselő-testület a listáról kinevezi az intézmény igazgatóját.

A Községi Tanács a képviselő-testületnek az igazgatójelölt személyére a listán szereplők közül tesz javaslatot.

Ha a Községi Tanács a listáról vett javaslatot nem fogadja el, annak okáról köteles tájékoztatni a képviselő-testületet.

A nyílt pályázat sikertelen, ha az igazgatóbizottság azt állapítja meg, hogy nincs olyan jelölt, aki teljesítené a választási eljárásba való belépés feltételeit – erről köteles tájékoztatni az alapítót –, illetve ha a képviselő-testület a listán szereplők közül nem nevezi ki az intézmény igazgatóját.

Az intézmény igazgatójának kinevezéséhez szükség van a Magyar Nemzeti Tanácsnak a Községi Tanács részéről beszerzett előzetes jóváhagyására.”

#### 9. szakasz

A 15. szakasz után be kell iktatni az alábbi szövegű 15a., 15b. és 15c. szakaszt:

##### „15a. szakasz

Az intézményigazgató-jelöltnek egyetemi végzettséggel és legalább ötéves szakmai munkatapasztalattal kell rendelkeznie.

Az intézményigazgató-jelölt kiválasztásában való részvétel egyéb feltételeit az intézmény alapszabálya állapítja meg.

Az intézményigazgató-jelöltnek a pályázati iratanyag elválaszthatatlan részeként elő kell terjesztenie az intézmény működési és fejlesztési programját.

##### 15b. szakasz

Az intézmény igazgatója:

- 1) megszervezi és irányítja az intézmény működését;
- 2) a törvénnyel és az intézmény alapszabályával összhangban meghozza az intézmény szervezetéről és munkaköreinek besorolásáról szóló aktust és egyéb általános aktusokat;
- 3) végrehajtja az intézmény igazgatóbizottságának döntéseit;
- 4) képviseli az intézményt;
- 5) gondoskodik az intézmény működésének törvényességéről;
- 6) felel az intézmény működési programjának végrehajtásáért;
- 7) felel az intézmény anyagi és pénzügyviteléért;
- 8) a törvényben és az intézmény alapszabályában megállapított egyéb teendőket lát el.

##### 15c. szakasz

Az intézményigazgató tisztsége a megbízás leteltével és fölmentéssel szűnik meg.

A községi képviselő-testület a megbízás letelte előtt mentheti föl az igazgatót:

- 1) személyes kérésére;
- 2) ha tisztségét törvényi rendelkezésekbe ütközően látja el;
- 3) ha szakszerűtlen, szabályszegő vagy hanyag munkavégzéssel az intézménynek jelentősebb kárt okoz, vagy kötelezettségeit elhanyagolja vagy hanyagul látja el, ami az intézmény működésében jelentősebb zavart okozott vagy okozhat;
- 4) ha olyan cselekményért, amely őt méltatlanná teszi az igazgatói tisztség ellátására, büntetőeljárás indul ellene, illetve olyan bűncselekményért, amely őt az igazgatói tisztség gyakorlására méltatlanná teszi, jogerős bírósági határozat elmarasztalta;
- 5) törvényben vagy az intézmény alapszabályában megállapított egyéb okból.“

#### 10. szakasz

A 16. szakaszban a 2. bekezdés után be kell iktatni az alábbi szövegű 3. bekezdést:

„A megbízott igazgatónak eleget kell tennie az igazgatójelölt megválasztásához e rendelet 15a. szakaszában előírt feltételeknek.”

Az eddigi 3. és 4. bekezdésből 5. és 6. bekezdés lesz.

#### 11. szakasz

A 19. szakasz helyébe az alábbi lép:

„A számára átutalt pénzeszközöket az intézmény köteles rendeltetésszerűen felhasználni, majd a községi költségvetésből támogatott programok, illetve projektumok befejeztét követő 30 napon belül a közigazgatási hivatal elé a művelődési programok és projektek teljesítéséről köteles a pénzeszközök rendeltetésszerű felhasználásának bizonyítékaival ellátott beszámolót terjeszteni.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt beszámoló elválaszthatatlan része annak az iratanyagnak, amellyel az intézmény igazolja a rendeltetésszerű eszközköltést.

Az intézmény az előző évi működéséről és pénzügyviteléről legkésőbb a folyó évi március hó 15. napjáig köteles jelentést terjeszteni a képviselő-testület elé.”

## ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

### 12. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület jogszabály-, folyamodvány- és indítványügyi bizottsága e rendelet hatályba lépését követő 30 napon belül megállapítja a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapításáról szóló rendelet egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

Az intézmény e rendelet hatályba lépését követő 60 napon belül az alapszabályt köteles egybehangolni ezzel a rendelettel.

### 13. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2016-I/B  
Kelt: 2016. \_\_\_\_-én  
M a g y a r k a n i z s a

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### Indokolás

**Előterjesztő:** Magyarkanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** A művelődésről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09., 13/16. és 30/16. sz. – javítás), a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsáról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09., 20/14. – alkotmánybírósi határozat és 55/14. sz.), a helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

**Indok:** Az itteni javaslat a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapító okiratát egybehangolja a művelődésről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvényben a (Az SZK Hiv. Közlönye, 13/16. sz.) foglaltakkal. Az alapító okirat módosítása és kiegészítése az intézmény szerveit (igazgató, megbízott igazgató, igazgató- és felügyelő bizottság), az éves működési program, illetve a működésről és a pénzügyvitelről szóló beszámoló benyújtásának határidejét, valamint az intézmény pénzellátását érinti.

A művelődési intézmények igazgatójának kinevezésével kapcsolatos eljárás – amelyet a művelődésről szóló törvény 35. szakasza ír elő – lényeges változásokon esett át. A módosítások elfogadása előtt ugyanis az eljárási szabályok nem biztosították kellő mértékben az eljárás átláthatóságát, ami – különösen helyi szinten – a pályázaton részt venni kívánó jelöltek között egyenlőtlen helyzetet teremtett. Az eljárási szabályokat a módosítás pontosította, kezdve a pályázat közzétételének egyértelmű kötelezettségétől azon jelölt föllebbezési jogának szabályozásán át, akinek pályázatát az igazgatóbizottság eljárási vagy tartalmi okból visszautasítja, vagy elutasítja, egészen addig a kötelezettségig, hogy minden egyes jelölttel beszélgetést kell lefolytatni, majd az egyes jelöltekről az igazgatóbizottsági tagok által alkotott véleménnyel ellátva jegyzőkönyvet kell fölvenni. Mindezeket az adatokat a „jelöltlista” nevet viselő okirat keretében meg kell küldeni az alapítónak, az pedig erről a listáról kiválasztja az igazgatójelöltet. Az igazgatóválasztásban való részvétel feltétele tekintetében a módosítás kötelező feltételként írja elő az egyetemi végzettséget és a szakmában szerzett legalább öt éves munkatapasztalatot.

Az alapító okiratnak az igazgató- és felügyelő bizottságot érintő rendelkezései a törvénynek megfelelő kiegészítésen és egybehangoláson estek át, így a rendelet megállapítja, hogy az igazgató- és felügyelő bizottsági ülést a szóban forgó szervek elnökének távollétében a legidősebb igazgató- és felügyelő bizottsági tag hívhatja össze, és elnökölhet az ülésen, valamint meghatározza az az igazgató- és felügyelőbizottsági tag tisztsége megbízatás letelte előtti megszűnésének lehetséges jogalapját.

A pénzellátást illetően a módosítás megállapítja, hogy az intézmény teljes vagy részfinanszírozásának forrása az alapító költségvetése, valamint a törvényben előírányzott egyéb források, a törvényben foglaltaknak megfelelően pedig a javaslat megállapítja az éves működési program benyújtásának határidejét (a következő évre ez most a folyó évi július hó 1. napja helyett július hó 20.), a folyó évi március hó 15. napja pedig az intézmény működéséről és pénzügyviteléről szóló beszámoló benyújtásának itt meghatározott határideje.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület – 4. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez költségvetési póteszközökre nincs szükség.